

工作和拍拖分清 免外間混淆

斷男友米路

香港文匯報訊(記者 李思穎)蔡卓妍(阿Sa)與陳偉霆(William)公開戀情後經常被拉在一起做話題,不過二人已有共識盡量避免合作,不想外間把他們的公事和私事混淆,這一來也令二人損失不少搵錢機會。

剛從內地回港的阿Sa聯同蔡依林(Jolin)的緋聞男友錦榮(Vivian Dawson)昨日出席時裝新店開幕禮, Vivian更送上一對熊啤啤給阿Sa作見面禮,阿Sa又在現場挑選聖誕吊飾交由身型高大的Vivian掛在巨型手鍊上。阿Sa也是首次與Vivian見面,她不清楚對方是Jolin的緋聞男友,大家只在後台打招呼,問到Vivian和男友誰較有型,阿Sa羞答答答:「二人都咁型,不過之前介紹Vivian時還以為是女孩子,一望之下原來是高大男生。」

今個聖誕阿Sa不在港,問到會否和陳偉霆補祝聖誕,她謂:「自己會處理,都會的。(二人世界?)應該是一班朋友,因為聖誕是普天同慶日子,不過認認搵搵活動慶祝。」

不想惹流言蜚語

近日阿Sa和陳偉霆合拍的汽水廣告再度播出,阿Sa謂:「同廣告商未完全合約,近日我們二人更影了新一輯平面廣告,都是舊約。」有指新約的話可以調高新酬,現在很不值;她說:「沒想過這樣搵錢,暫時工作上不想刻意一起,如果不是舊約都未必一齊工作,始終不想太高調,希望工作

和拍拖劃分清楚,免得外間有所混淆,(你斷William米路?)唔會,我們好有共識,各自做自己工作。」阿Sa坦言有商戶邀請他們一起剪綵和其他活動,統統推掉,(推錢出門口?)她說:「還可以做其他工作,也不知損失多少,但現階段不想這樣,(接受電影中的情侶角色?)除非劇本適合好有發揮。」阿Sa的意願亦得到公司支持,大家都是為免麻煩,阿Sa覺得太高調便會惹來不少流言蜚語,寧願被人話避忌好過。

錦榮自爆將捧Jolin演唱會場

又,錦榮之前已多次來港擔任模特兒工作,他承認跟Jolin的名字扯在一起後,工作量有增加,不好之處是經常被人提起對方,又會製造故事。不過最近有傳他和Jolin已告分手,他說:「之前公開關係係好朋友,而家都係好朋友,關係沒變過,(Jolin不是失戀瘦瘦?)唔係,但係籌備演唱會先瘦,(她不是你女朋友?)不是,我們是好朋友,(聖誕一起慶祝?)她正忙於演唱會,之後又忙跨年演出,(你很清楚她動向?)因她是我好朋友,到時會去看她演唱會,最少睇一場。」



錦榮選了一個挺女性化的禮物,難道是選給緋聞女友蔡依林?



蔡卓妍把戀情低調處理。



錦榮送上一對熊啤啤給阿Sa作見面禮。



蔡卓妍在現場挑選聖誕吊飾交由錦榮掛在巨型手鍊上。



日籍女模欲餵古仔試吃美食,古仔即時自己拿食物。

性感女郎餵美食 古天樂無福消受

香港文匯報訊(記者 李思穎)古天樂昨日出席酒吧餐廳開幕禮,大會特地安排模特兒小水彩和松岡李那穿上性感「谷胸」日本浴衣奉上美食餵古仔品嚐,其後又由以性感tube dress打扮的楊叮叮和馬錫儀古仔飲雞尾酒,不過古仔在性感女郎面前顯得有點尷尬,不敢四處張望也不敢試吃,無福消受美人恩!

古仔見到小水彩和松岡李那打扮性感出場,他輕望一眼忍不住說:「嘩,你們平時都係咁?」正當二位靚女欲餵古仔試吃美食,古仔即時自己拿食物:「我自己拿了。」其後有靚女餵他飲東西,古仔一樣拒絕:「點解唔可以自己飲。」表現避忌。

事後古仔坦言不習慣給女生餵東西,喜歡親力親為,他說:「我事前都知,不過沒估到她們穿得這麼性感。(不敢亂望?)我都有望吓些食物,從來沒試過這樣吃殘廢餐。(韓國沒試過嗎?)沒太多機會去韓國,通常都在電視上見到。(想試一下?)自己食便可以了。」這陣子古仔忙著宣傳新戲,之後希望可以放假休息,然後便準備開拍另一套新戲,估計今個聖誕可以放假,也沒想過出外,最好是一家人吃一頓。問到古仔有與趣投資做餐廳老闆嗎?他說:「退休的話都想開一間咖啡店或者賣地氈,到時要親力親



古天樂見到四位性感美女顯得有點尷尬。

為打理。(現時如何投資?)沒有特別,都是儲起來,買樓自主,自己從來不投資股票,無買股票最後贏的便是我,哈哈。」

又,楊叮叮視古仔為偶像,今次近距離見到古仔,她笑言:「暈倒了,之前探Angelababy班見過古仔,當時不敢跟對方交談和合照,可能公司知我喜歡他,所以安排我接這個活動。擇偶要求都是喜歡健康膚色的男生。」

陳法拉 跳鋼管舞唔益男友

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳法拉昨日到商場主持聖誕開幕儀式活動,更即場獻唱新劇《誘情轉駁》的主題曲。法拉對於新劇首播也很關心收視,只是前晚才正式播出仍未清楚觀眾的反響。

法拉於首集中已有跳鋼管舞的演出,且意態撩人,即時有人將這幕跳鋼管舞片段剪輯放到網上分享及討論區,法拉大讚現在網絡是一項很好的宣傳方法,為這齣劇製造精彩的開始,給更多的觀眾關注。法拉表示拍這場鋼管舞戲份,她曾將本來已鑲在地板及天花的鋼管弄歪了,要工作人員去修補,她苦笑可能是自己太胖的關係。當記者笑問會否曾在家跳鋼管舞給男友看?她答謂:「一般家庭不會有鋼管這樣的設備呢!」

羅傑承花錢開設新卡拉OK場與法拉男友的Neway卡拉OK對壘,法拉坦言知道這消息,只是男友生意上的事情她不清楚也不去管,她一心做屬於自己的演藝工作。但會否擔心男友的生意將有很大的競爭對手,法拉表示男友在市場佔穩位置,她也會看好男友的。



陳法拉很關心新劇收視。

北京個唱邀新男友欣賞 梁詠琪浪漫在心中



梁詠琪為個唱進行排練,更與外籍男舞蹈員有不少貼身接觸。

GiGi表示個唱上將不貼身舞,排練了一個月她很滿意進度,更笑謂豁了出去。雖然平安夜要在工作中度過,但GiGi卻感到很有趣,因可跟歌迷過一個開心又浪漫的平安夜。她謂入行十五年,推出過十九張國語碟,故正為了揀歌而頭痛。GiGi透露當晚會請來合作拍戲的蔡卓妍(Sa)做嘉賓。記者笑指GiGi阿Sa首年與男友陳偉霆過聖誕便因為她做嘉賓未能一起慶祝?GiGi衝口而出笑說:「那時未爆出來,點知。(如何報答阿Sa?)咀番佢一啖。」說到今年聖誕節她也有男友相伴?GiGi甜笑道:「OK啦,浪漫在心中。」默認新戀情。問到新男友會否前往欣賞其演唱會?她不論言發展中的朋友都會去睇,又強調不會影響她的演出,她說:「佢知我好專業,互相支持。」問到屆時會否在台上公開介紹新男友給歌迷認識?GiGi笑指二人還未去到這個階段。哪又會否刻意安排男友與母親及弟弟一起坐?GiGi表示不會刻意,到時見到算。當再追問會否介紹給親友認識?GiGi很大反應說:「嘩,做演唱會已好多嘢煩。(見家長未?)未到呢個階段,認識中,現時生活好開心及滿足。」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)梁詠琪(GiGi)大方承認新男友是美國駐港領事館官員 Dolbow. Matthew Steven。今個平安夜將於北京工人體育館舉行《北京G夜》演唱會的她,昨日為個唱進行排練,更與外籍男舞蹈員有不少貼身接觸,男舞蹈員錫她的頸外側,又攬腰及托大腿。



網民惡搞葛優劇照。

香港文匯報訊(記者 植毅儀)姜文作品《讓子彈飛》無論傳媒、觀眾及業內人士,觀後都激烈讚賞。近年內地出現不少「潮語」,但姜文導演都想不到,《讓子彈飛》也在內地成為了「潮語」的一分子,令不少的媒體及公司都用「讓子彈飛」四字作為新聞及宣傳標題。原來大家都覺得片名聽起來具有強勁的爆炸力,所以就將它用作「爆發」、「暴升」的意思。最近股市及樓市在內地都有見好的情況,所以傳媒特別多用於此類的新聞標題當中。姜文導演當然亦有發現此現象,並坦言欣賞公眾的想像力:「很多朋友在聽到《讓子彈飛》四字時都不太明白當中的意思,我希望令觀眾有更多的想像及發揮的空間。怎料大家都將此四個字用作「爆發」解釋,我覺得挺有新意。當然,希望下一篇看到再用《讓子彈飛》作為標題的新聞,是指我的電影票房直線上升呀!」其實,電影中不

被評為「忍尿」之作 姜文請觀眾多多忍耐

少精彩的對白都已經被內地網民廣泛流傳,怪不得「讓子彈飛」現象如此深入民心!

自從北京首映過後,不少影評人更加大讚電影由頭到尾都相當精彩、緊張,絕對不會有一秒鐘的冷場。因此,姜文導演在不同地方都跟觀眾作出呼籲:「很多朋友都跟我說,看這片既是一個享受,亦是一種痛苦。因為電影情節緊張令人不敢上洗手間,怕會錯過任何一句精彩的對白或好笑的情節。有時大家說起時,就真的覺得尷尬!北京首映過後,我聽到工作人員說,所有洗手間在散場時都大排長龍,相信是因為在看片時他們都沒有上過廁所而導致。」因此,此番「忍尿」言論傳開後,不少網民自發性地進行「惡搞」的溫馨提示,將葛優一張手按下體的劇照加上搞笑語句,於網上作廣泛流傳,絕對配合電影幽默的風格。



姜文作品《讓子彈飛》無論傳媒、觀眾及業內人士,觀後都激烈讚賞。

歌藝大獲好評 商天娥登台搵真銀

香港文匯報訊(記者 李慶全)「仁濟慈善雙周2010慶功宴暨頒獎禮」前晚舉行,大會邀得商天娥(見圖)及石修擔任表演嘉賓,娥姐自從在台慶夜及東華獻藝後大獲好評,靚聲並不似平日說話的聲調,她笑指可能平時她講說話好「搵」,但她不否認最近是多了登台,像前晚她在化妝時都接了在中國情人節登台演出。

娥姐剛新婚不久,會否不想在節日離開老公外出工作?她笑說:「我會想他一起去當旅行,最好就是去歐洲,不過也真的好想他陪著,因為臨近聖誕,他有好多燈飾工程要做,每日都做到超過十二點才能回家。」娥姐坦言近期的外快多了約三、四成,但她都沒提高價錢。問會否覺得老公好旺自己?娥姐帶笑說:「都旺,識他時都已經旺!」

石修前晚帶同自己的樂隊演唱了幾首懷舊歌,又在現場吹奏色土風,在台下唱歌時更獲得不少來賓爭相合照及握手,非常之受歡迎。雖然修哥偕樂隊大陣仗演出,但他卻是沒收酬金,至在將好音樂帶給觀眾。修哥今個聖誕也要在工作中度過。提到應該會荷包「腫脹」?他笑指也是賺少許使用,當作是封利之用。



商天娥登台搵真銀。